

PROCES VERBAL

Anul 2022, luna martie, ziua 30, la sediul primăriei comunei Valea-Seacă, județul Iași.

Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Valea-Seacă, la care au participat 14 consilieri și primarul.

Președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței. Primarul dorește suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind revocarea HCL nr. 9/2022. Se supune la vot ordinea de zi, care este votată în unanimitate.

Secretarul general al UAT Valea-Seacă supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 21.02.2022. Florescu Gelu-Traian spune că procesul-verbal corespunde în proporție de 80-90% cu ce s-a discutat în ședința precedentă, însă nu au fost consemnate chiar toate discuțiile relevante care au avut loc, iar unele afirmații sunt puse în alt context. Drept urmare nu îl va vota. Procesul-verbal a fost votat cu 10 voturi pentru: Băiceanu Gheorghe, Radu Ioan, Chirilă Ion, Onu Aurel, Roman Valeriu, Poenariu Claudia, Marin Ioan, Neamțu Alina-Cătălina, Chirilă Elena și Roșca Vasile, 3 voturi împotriva: Florescu Gelu-Traian, Gomei Eugen și Ilade Marius-Vasile, și o abținere- Pleșcan Petru-Alin.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru trimestrul II – 2022. Radu Ioan îl propune pe Roman Valeriu. Propunerea este votată în unanimitate. Roman Valeriu se abține.

A fost adoptată hotărârea cu numărul 14.....

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii în vederea realizării obiectivului de investiții „Construire sala de sport multifuncțională în satul Conțești, comuna Valea-Seacă”. Toate comisiile din cadrul Consiliul Local au dat aviz nefavorabil proiectului. Florescu Gelu-Traian consideră că, în contextul economic actual, proiectul nu este realizabil, nici o comună nu are 3 săli de sport, e suficientă una într-unul din sate.

Neamțu Alina-Cătălina întreabă cât timp va dura până se va realiza acest proiect. Primarul răspunde că prima sală de sport va fi gata până în 2024 și va fi deschisă pentru toți locuitorii din sate, nu doar pentru elevi.

Chirilă Elena dorește să vadă expunerea de motive și raportul compartimentului de specialitate aferente acestui proiect.

Florescu Gelu-Traian și Chirilă Elena sunt nemulțumiți și îi reproșează primarului că s-au votat multe proiecte, dar mare parte nu au fost aduse la îndeplinire.

Gomei Eugen întreabă dacă s-au făcut niște studii pentru a se vedea dacă pentru sălile de sport care se intenționează a fi construite există suficienți elevi/tineri în cele 3 sate din

comună, aceștia fiind cei cărora li se adresează proiectul, în principal. Iar cheltuielile necesare pentru realizarea acestui proiect nu pot fi suportate de bugetul comunei.

Proiectul a fost votat cu: 2 voturi pentru: Roșca Vasile și Radu Ioan, 8 voturi împotriva: Gomei Eugen, Onu Aurel, Ilade Marius-Vasile, Roman Valeriu, Pleșcan Petru-Alin, Neamțu Alina-Cătălina, Chirilă Elena și Florescu Gelu-Traian, și 4 abțineri: Băiceanu Gheorghe, Chirilă Ion, Poenariu Claudia și Marin Ioan.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii în vederea realizării obiectivului de investiții „Construire sala de sport multifuncțională în satul Valea-Seacă, comuna Valea-Seacă”.

Gomei Eugen crede că ar trebui refăcut proiectul și să se dea mai multe detalii, studii, cheltuieli etc. Consilierii sunt de acord cu o singură sală în toată comuna. Proiectul a fost votat cu: 2 voturi pentru: Roșca Vasile și Radu Ioan, 5 voturi împotriva: Gomei Eugen, Onu Aurel, Ilade Marius-Vasile, Roman Valeriu, Pleșcan Petru-Alin și Florescu Gelu-Traian și 7 abțineri: Neamțu Alina-Cătălina, Chirilă Elena, Băiceanu Gheorghe, Chirilă Ion, Poenariu Claudia, Roman Valeriu și Marin Ioan.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii în vederea realizării obiectivului de investiții „amenajare piste pentru biciclete în comuna Valea-Seacă”.

Florescu Gelu-Traian este nemulțumit de faptul că, prin PNRR, comuna Valea-Seacă, spre deosebire de alte comune care au prins proiecte serioase, nu are decât proiecte gen „stații de încărcare electrice”, „piste pentru biciclete”etc. Consideră că suntem marginalizați de către Consiliul Județean. Îi propune primarului să facă un proiect de hotărâre pentru realizarea a 3 puțuri de mare adâncime, pentru situațiile de urgență (incendii, irigații). Primarul îi răspunde că a propus deja.

Chirilă Elena vrea să vadă expunerea de motive aferentă proiectului.

Primarul spune că a primit indicatorii tehnico-economici pentru proiectul în discuție. Vor fi două sesiuni-1 aprilie-30 mai 2022 și 1 august-30 septembrie 2022. Proiectul se va modifica pentru a coincide cu devizul general, se va schimba denumirea proiectului- „creare” în loc de „amenajare”, art. 1-„se aprobă demararea”, art. 2- „se aprobă indicatorii economici”. Partea neeligibilă- 70-80.000 lei. Pista va pleca de la Coțești înspre Valea-Seacă. Proiectul fiind prin PNRR se vor putea face lucrări pe drumul județean.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...15....

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării consilierilor locali în vederea formării comisiei de evaluare și evaluarea performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Valea-Seacă” .

Gomei Eugen propune pe Florescu Gelu-Traian și Chirilă Elena.

Băiceanu Gheorghe îl propune pe Roman Valeriu și pe Chirilă Ioan.

Florescu Gelu-Traian este votat cu 9 voturi: Radu Ioan, Gomei Eugen, Onu Aurel, Roman Valeriu, Ilade Marius-Vasile, Pleșcan Petru- Alin, Neamțu Alina-Cătălina, Chirilă Elena și Florescu Gelu-Traian.

Chirilă Elena este votată cu 9 voturi pentru: Gomei Eugen, Onu Aurel, Roman Valeriu, Ilade Marius-Vasile, Pleșcan Petru- Alin, Neamțu Alina-Cătălina, Chirilă Ion, Chirila Elena și Florescu Gelu-Traian.

Roman Valeriu a fost votat cu 7 voturi pentru: Radu Ioan, Băiceanu Gheorghe, Poenariu Claudia, Marin Ioan, Roșca Vasile, Chirilă Ion și Roman Valeriu.

Chirilă Ion a fost votat cu 10 voturi pentru: Băiceanu Gheorghe, Chirilă Ion, Onu Aurel, Roman Valeriu, Pleșcan Petru- Alin, Poenariu Claudia, Marin Ioan, Roșca Vasile, Neamțu Alina-Cătălina și Chirilă Elena.

Comisia va fi formată din Chirilă Ion și Florescu Gelu-Traian.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...16....

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: proiect de hotărâre privind revocarea HCL nr. 9/2022.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și este votat în unanimitate.

A fost adoptată hotărârea cu numărul...17....

Se trece la probleme curente.

Chirilă Elena îl întreabă pe secretarul general de ce nu s-au luat în considerare amendamentele consilierilor când s-a luat hotărârea referitoare la angajarea unui avocat care să reprezinte primăria Valea-Seacă. Se dorea angajarea unui avocat și pentru Consiliul Local. Secretarul și primarul propun consilierilor să întocmească un proiect de hotărâre prin care să desemneze un avocat care să reprezinte Consiliul Local. Chirilă Elena și Florescu Gelu Traian sunt nemulțumiți, deoarece Consiliul Local are un proces în curs pentru revocarea unei hotărâri. Hotărârea luată în Ianuarie se referea doar la desemnarea unui avocat pentru primărie. Acuză primarul și secretarul că li s-au ascuns documentele și nu se dorește ca aceștia să aibă un apărător în proces, că din cauza lor nu s-a depus întâmpinare la recurs, că li se deschide corespondența.

Chirilă Ion îl întreabă pe primar în ce măsură este implementat proiectul de hotărâre cu containerele. Primarul răspunde că are niște oferte și urmează să fie pus în aplicare.

Chirilă Elena și Florescu Gelu Traian îi reproșează primarului că nu s-a făcut evaluarea secretarului general.

Gomei Eugen vrea să știe dacă s-a ținut cont de amendamente la întocmirea hotărârii privind bugetul local. De asemenea, spune că dorește „o situație a terenurilor care sunt în

rezerva primăriei și care reprezintă uzucapiune”. Vrea ca luna viitoare să vadă o situație. Chirilă Elena și Florescu Gelu Traian îl susțin. Secretarul general le explică ce înseamnă „uzucapiunea”.

Pleșcan Alin întreabă în ce stadiu se află nomenclatorul stradal. Primarul îi răspunde că a fost trimis la Consiliul Județean, au fost făcute niște observații asupra lui, va veni luna viitoare cu un proiect în acest sens pentru modificări.

Chirilă Elena dorește ca atunci când se postează proiectele pe site, să se posteze toate documentele.

Roman Valeriu vrea să vadă un proiect pentru cei 6,5 km de șosea și pentru extinderea iluminatului stradal.

Poenariu Claudia este nemulțumită că în cimitirul de la Valea-Seacă este dezastru și ar dori să se ia măsuri.

Marin Ioan pune în vedere primarului faptul că la Conțești cetățenii au probleme cu apa potabilă și dorește să știe când va ajunge apa și în comuna Valea-Seacă. Primarul îi răspunde că în mai are loc licitația și anul acesta speră că se va finaliza. De asemenea, la Conțești nu există un trotuar pietonal, se circulă pe stradă cu viteză, iar acest lucru reprezintă un pericol în special pentru copii. Dorește să se rezolve și problema gropilor de gunoi din sat.

Gomei Eugen întreabă cine monitorizează camerele de luat vederi din sat și dacă s-a descoperit vreo persoană care aruncă gunoiul. Primarul îi răspunde că există o persoană responsabilă din primărie.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.
Au fost adoptate hotărârile cu numerele15-17.....
Drept pentru care am încheiat acest proces-verbal.

Data 30.03.2022

Contrasemnează pentru legalitate,
Secretar general,
Nistor Valeriu

Președinte de ședință,
Băiceanu Gheorghe

